
I. FALCO Zrt. FENNTARTHATÓSÁGI JELENTÉSE 
 
A FALCO Zrt. 2023/2024. üzleti évi Fenntarthatósági jelentése elkészült, s az alábbi linken érhető el: 
https://viewer.ipaper.io/in-link/sustainable-reports-kronospan/falco1/?page=1 

A szombathelyi FALCO Zrt., 

faforgácslapgyártó vállalat 

Fenntarthatósági Jelentése átfogó 

képet nyújt a cég környezeti 

elkötelezettségéről, kiemelve a 

fenntartható erdőgazdálkodás és 

erőforrás-felhasználás gyakorlati 

megvalósítását. Biztosak vagyunk 

benne, hogy ez a dokumentum értékes 

forrás az eljáró Környezetvédelmi és 

egyéb szakterületi Hatóságok számára 

is, hiszen többek között részletesen 

bemutatja az IPPC-irányelv szerinti 

kibocsátáscsökkentési stratégiákat és 

innovatív technológiák által elért 

eredményeket. Az olvasó 

megismerheti a FALCO zero-waste 

alapelveit, amelyek minimalizálják a 

hulladékot és maximalizálják a 

körforgásos gazdaságot a faalapú 

termékek gyártásában. A jelentés 

statisztikákkal alátámasztottan 

bizonyítja a levegő- és vízszennyezés 

ellen hozott intézkedések 

hatékonyságát, hozzájárulva a helyi 

közösségek védelméhez. Kiemelkedő 

a biodiverzitás-védelmi programok 

leírása, amelyek erdőfelújítási projektekkel biztosítják a hosszú távú ökológiai egyensúlyt. A 

dokumentum inspiráló példákat mutat a megújuló energiaforrások integrálására, csökkentve a 

fosszilis üzemanyag-függőséget a termelési folyamatokban. Különösen érdemesnek tartjuk 

elolvasni a társadalmi felelősségvállalási fejezetet, amely a munkavállalók képzését és a helyi 

gazdaságfejlesztést helyezi előtérbe. A GRI-t követő jelentés transzparens módon elemzi a 

kockázatokat és lehetőségeket, segítve a szabályozók döntéshozatalát az engedélyezési 

eljárások során.  

Mindezeken túl magyar nyelven a cég kimagasló társadalmi szerepvállalásáról részletesen 

tájékozódhat a hivatalos híroldalon https://www.falco-woodindustry.com/Hirek.html vagy a 

FALCO Zrt. aktív Facebook-oldalán: https://www.facebook.com/falcozrt, ahol számos példa 

igazolja elkötelezettségét: jótékonysági akciók Ukrajna és Horvátország megsegítésére, 

COVID-segélyek kórházaknak, oktatási partnerségek a Soproni Egyetemmel duális 

képzésekben, valamint közösségi programok, mint a faültetések iskolákban és kulturális 

események támogatása Szombathelyen. Ezek a kezdeményezések – pl. a véradókampányok 

vagy a biodiverzitást segítő méhkaptár-projektek, stb.– nemcsak helyi értékeket erősítenek, 

hanem a fenntartható fejlődés modelljét mutatják be, motiválva a vállalatot a társadalmi hatás 

maximalizálására, az ESG szempontok érvényre juttatásnak jótékony hatásairól győzve meg az 

értéklánc (beszállítói-vevői és társadalmi) szereplőket. 

Végül, ez a fenn hivatkozott Fenntarthatósági Jelentés kiadvány nem csupán száraz 

adatgyűjtemény, hanem a FALCO jövőképe a zöld ipar felé, motiválva a partnereket hasonló 

fenntarthatóságra. Összességében ez a 106 oldalas olvasmányos összefoglaló erősíti a bizalmat 

a FALCO Zrt. iránt, bizonyítva elkötelezettségét a bolygó védelme mellett. Ajánljuk tehát 

olvasásra, tanulmányozásra. 
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